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Ata n". 58/2025

Sessão Ordinária do dia 10 de novembro de 2025.

Aos dez (10) dias do mês de novembro de 2025, às oito (ShOOmin), reuniram-se ordinariamente

na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera do Leste,

Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera 11. Os Seguintes Verea

dores: Vereador Eraldo Gonçalves Fortes, Vereadora Gislaine Alves Yamashita, Vereador Her-

bert da Silva, Vereador Rogério Henrique de Araújo, Vereador Joélio Rosa de Moraes, Verea

dora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes (au

sente), Vereador Marcondes Martignago, Vereadora Maria Garzella, Vereadora Mariana Lean

dro Dalladrida Carvalho {AUSENTE), Vereador Rafael Pereira de Abreu, Vereador Lucas Tel-

les dos Passos, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereadora Rúbia Graciela Longhi e Ve

reador Valdecir Alventino da Silva. O Presidente Interino, VereadorValdecir Alventinoda

Silva, verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Pre

sidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Muni

cipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereado

res presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à

aprovação do Plenário”. O Presidente interino colocou em votação a dispensa da leitura das

Atas Sessão Ordinária e a Ata da Sessão Extraordinária do dia três (03) do mês de novembro

de 2025 e a Ata Sessão Extraordinária do dia cinco (05) dias do mês de novembro de 2025.

Resultando APROVADA a dispensa das leituras das Atas Sessões do dia três (03) e dia cinco

(05) dias do mês de novembro de 2025. O Presidente interino colocou em votação as Atas das

Sessão Ordinária dia trez (03) dias do mês de novembro de 2025 e as Atas das Sessões Extra

ordinárias do dia três (03) e dia cinco (05) do mês de novembro de 2025. Resultando APRO

VADA.O Presidente convidou a Primeira Secretária, Maria Garzella, para que fizesse a leitura

das correspondências, indicações, Ofícios e projetos em pauta, como segue: Projeto de Lei

Ordinária n". 1804 de 2025 de autoria do Chefe do Poder Executivo - Prefeito. Assunto: Dis

põe sobre as Diretrizes Orçamentárias do exercício financeiro de 2026 e dá outras providências.

Terminada as leituras o Presidente interino deu início ao Primeiro Expediente e solicitou a

Primeira Secretária, Vereadora Maria Garzella, que fizesse a chamada dos senhores vereadores.
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Usou a palavra a VereadoraRafael Pereira de Abreu. (6:41) O vereador deu bom dia a

todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Bom

dia Senhoras e Senhores, é um prazer esta aqui mais uma vez junto dos senhores, e venho aqui

rapidamente para agradecer a todos os vereadores pelo empenho e dedicação nesse trabalho que

foi a LDO, em especial a Dona Maria e o vereador Vado que fazem parte da comissão de fi

nanças onde eu sou o Presidente, e também agradecer aos servidores dessa Casa aqui, que tra

balharam arduamente nesse processo da LDO, em especial o Dios, Dr Dios e Dra Carol, que,

rapidamente era isso, agradecer em relação ao trabalho desenvolvido, acredito que essa é a

discussão, muito obrigado, ótimo dia a todos. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o

Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da pa

lavra 0 Presidente interino passou á Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n®. 1804 de

2025 de autoria do Chefe do Poder Executivo - Prefeito. Assunto: Dispõe sobre as Diretrizes

Orçamentárias do exercício financeiro de 2026 e dá outras providências. O projeto teve redação

final a sua tramitação. O Presidente interino colocou em discussão a redação final ao Projeto de

Lei. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação, resul

tando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes, vereador Marco

Aurélio (AUSENTE), vereadora Mariana (AUSENTE). O Presidente interino justificou a au

sência do Presidente vereador Marco Aurélio, pois está representando o nosso município na

cidade de Cuiabá. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença

de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a

proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata

assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente Interino,

Vereador Valdecir Alventino da Silva..

Secretária:

Presidente:
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